



Перед судом предстанет мурманчанин, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью четырехлетнего ребенка



Следственным отделом по городу Мурманску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1971 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего).

22 августа 2021 года в одну из больниц сотрудниками полиции доставлена девочка, 2017 года рождения, с повреждениями на голове. Ее на улице обнаружил случайный прохожий, который и сообщил о ней в правоохранительные органы.

По данным следствия, в указанный день потерпевшая находилась в гостях у своей бабушки в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

квартире одного из домов по улице Капитана Тарана. Когда бабушка ушла на работу, ребенок остался в квартире с ее сожителем. Недовольный поведением девочки мужчина схватил ее руками за шею и нанес не менее четырех ударов кулаками по голове.

В результате вышеуказанных действий малолетней причинены телесные повреждения, в том числе в виде открытой черепно-мозговой травмы. После этого девочка выбежала на улицу, где и была обнаружена прохожим.

В ходе предварительного следствия мужчина признал вину в инкриминируемом преступлении в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

08 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1626836>